



**Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara
Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezete**

☒ 4032 DEBRECEN Füredi u 76.

☎ /70/433-4027

Email: novkamara.hbm@gmail.com



ELNÖK

Debrecen: 2017. október 10.

Tisztelt Jegyző Asszony/ Jegyző Úr!

Megyei növényvédő mérnök kollégáinkat és az Agrárkamara falugazdászait értesítettük arról, hogy ez évben lehetőség nyílik arra, hogy az elfekvő növényvédőszer készleteket összeszedjük és elszállítsuk. Kértünk minden érdekeltet, hogy a körzetében vagy a szaktanácsolt területén lévő gazdáknál mérje fel a lejárt szavatosságú vagy selejtnek minősülő peszticideket és a felmérés eredményét 2017. október 27-ig e-mailben jelezni szíveskedjenek Kamaránk felé! A felmérés anoním a gazda vonatkozásában, csupán a növényvédő mérnöknek kell tudni, hogy kinél mennyi növényvédőszer van elszállításra várva.

Jó néhány évvel ezelőtt már volt egy felmérés, azonban az elszállítás kudarcot vallott! Most előreláthatólag segítséget kapunk a feladat végrehajtásához!

Minden gazdát értesítenünk kell, hogy ne maradjon birtokában olyan növényvédő szer, amely környezetterhelést vagy környezeti veszélyt jelent és a későbbiekben növényvédelmi vagy környezetvédelmi bírságot vonhat maga után a gazda számára.

Már megtörtént a szerződéskötés a szakminisztériummal, melyben a feltételek elfogadásra kerültek, így segítséget kapunk a feladat végrehajtásához!

Az ügy előrehaladottságára való tekintettel számítani kell a gyors végrehajtásra!

Tisztelettel kérjük, amennyiben van arra lehetőség, a megye falugazdászai segítsék ezt a tevékenységet, hiszen valamennyi gazda számára fontos, hogy elfekvő és lejárt szavatosságú növényvédő szereitől megszabaduljon.

Ezt a lehetőséget nem szabad elszalasztanunk, a közel jövőben nem várható hasonló intézkedés!

Tisztelettel kérjük, hogy a falugazdászok értesítsenek minden érdekeltet, hogy amennyiben hatáskörzetében található elfekvő készlet, október 27-ig e-mailben, írásban a tétel nagyságának részletes megjelölésével értesítse a Növényorvosi Kamarát: novkamara.hbm@gmail.com címen!

Bízunk segítőkész együttműködésében és hathatós támogatásában!

üdvözlettel:

dr. Kiss László sk.